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КЛАСС

1

2 Дорисуй позицию Робика после выполнения про -
граммы Б.

ПОВТОРИТЬ 3 РАЗА 
     вниз 
     вправо 
КОНЕЦ 

ПОВТОРИТЬ 2 РАЗА 
     вверх 
КОНЕЦ 

вправо 
вверх

БНачальная позиция:

Позиция после выполнения программы Б:

Выполни склеивание мешков, заполни окно.

=⊗
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Напиши в окне все цепочки из дерева Q.
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В школе в третьих классах про-
вели опрос учеников, кто в 
какой кружок хотел бы запи-
саться. Разрешалось выбрать не 
больше одного кружка. Музыкой 
захотели заниматься трое, рисо-
ванием — вдвое больше, чем 
музыкой. Театральный кружок 
выбрали пятеро учеников и 
столько же — спортивную сек-
цию. Половина опрошенных пока 
не смогли определиться и ника-
кой кружок не выбрали. Сколько 
всего учеников было опрошено?

Реши задачу.

Для решения нарисуй диаграмму, 
на которой видно, сколько каких 
ответов было дано в ходе опроса. 
Заполни окно в ответе.
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Ответ: всего было опрошено       учеников.
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На каждых цифровых часах напиши время, кото-
рое указано под ними. На каждом циферблате на-
рисуй стрелки так, чтобы часы показывали время, 
которое указано под ними.

20 минут пятого

:

половина первого

:

без четверти семь

:
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Вот таблица для склеивания мешков S и V. В меш -
ке S лежат основы русских слов, в мешке  V  — 
окончания прилагательных. Заполни все пустые 
клетки таблицы, заполни окна в мешках S и  V.

S V

    Мешок V 
 

 Мешок S

МОКРЫЙ МОКРОЕ

КРУГЛАЯ

БЕЛЫЙ БЕЛЫЕ

СВЕТЛАЯ


